
SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TRÊS
FORQUILHAS

                                            Presidente: Ver. ODÉCIO EVANYR J. JUSTIN
                                            Secretário: Ver. SÉRGIO PRUSCH VITT

ATA nº 006/2019:  Ao primeiro dia do mês de Março de dois mil e dezenove,   as
dezenove horas,  reuniram-se na Sala das Sessões da Câmara Municipal de
Vereadores de Três Forquilhas os seguintes vereadores:  Jairo de Melo-PSD,
Gélcio Sparremberger Witt-PSD, Leonardo Mesquita Justin- MDB, Sérgio Prusch
Vitt - PTB, Almiro Witt de Aguiar-PP, Odécio Evanyr Jacoby Justin – MDB, e Oli
Sparremberger-PP, Ricardo Lima da Silva – PP e Silvério Beck Konig –PP .
Assim havendo número regimental de vereadores o Senhor Presidente declarou
aberta a presente Sessão  Ordinária. Solicitou do Ver. SILVÉRIO a leitura de um
texto da Biblia. Logo após solicitou do Secretário a Leitura  da Ata da Sessão
Ordinária do dia vinte e cinco de Fevereiro de 2019. A seguir,  colocou-a em
discussão.  Não  havendo  quem queira  discuti-la  colocou  em votação  que  foi
aprovada. por unanimidade. Dando seguimento o Senhor Presidente solicitou do
Secretário  a  LEITURA  DO  EXPEDIENTE: Ofício  nº  045/2019  do  Executivo
Municipal  enviando  Projeto  de  Lei.  Projeto  de  Lei  nº  016/2019:  Suplementa
Rubricas  da  Vigente  Lei  Orçamentária  e  dá  outras  providências..  Dando
seguimento,  o  Sr.  Presidente  passou  ao  espaço  destinado  ao  PEQUENO
EXPEDIENTE:  Não  havendo  quem  queira  fazer  uso  do  mesmo,  passou  ao
espaço do GRANDE EXPEDIENTE: Não havendo quem queira usá-lo, passou a
DISCUSSÃO DA PAUTA . Colocou em discussão o Projeto de Lei nº 16/2019.
Não  havendo  quem  queira  discutir,  o  Senhor  Presidente  baixou  para  as
comissões, e suspendeu a Sessão para  apresentarem os pareceres.. Voltando
aos trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao secretário para fazer a leitura dos
Pareceres dados aos Projetos de Lei nº 13/2019, 14/2019, 15/2019 e 16/2019,
concluídos com pareceres favoráveis e passou a ORDEM DO DIA: Colocou  em
votação os Projetos de Leis nº 13/2019, 14/2019, 15/2019 e 16/2019 que foram
aprovados por unanimidade. Prosseguindo com os trabalhos, o Sr. Presidente
passou  ao  espaço  destinado  as  EXPLICAÇÕES  PESSOAIS.  Fez  uso  do
espaço  o  Vereador  Sérgio  –  PTB onde  saudou  a  mesa  diretora,  colegas
vereadores e os funcionários da casa. Registrou que valeu a pena a viagem a
Brasília,  pois o Senador Lasier  Marins,  que prometeu  emenda no valor  de
Cento e vinte mil  reais, o Senador Paulo Paim, Cem mil  reais e o Deputado
Heitor Schuk, cem mil reais para ser usado numa rede trifásica no Município. O
vereador Sérgio comunicou que ontem a tarde chegou  a retroescavadeira vinda
através do Deputado Alceu Moreira. Está pronta para servir nossos munícipes.
Relatou   que  semana passada foi  falado   no  Senhor   do  Retiro,  o  assunto
relacionado com a estrada do Barreiro.  No dia  em que ele  veio registrar   a
reclamação viu o vídeo que fez e  Ele foi  abusado e irônico no gabinete do
Prefeito. Disse o seguinte: “Se o Senhor Prefeito vai arrumar a estrada, me diga,
se não vou vender o terreno”. Segundo o vereador Sergio, quando este cidadão
comprou o terreno no Barreiro viu as condições do mesmo. Mas também tem



outras coisas. Lá onde morra, será que também não tem problemas? Faixas
esburacadas, lixo nas ruas, esgota que não funciona e outras coisas mais, de
cidade  grande.  Exclamou  o   vereador,  Isso  ele  não  reconhece.  O  vereador
Sérgio esclareceu que é favorável que sua estrada seja arrumada. Mas só que
no município há várias prioridades e mais urgentes. Quanto ao que o colega Oli
falou na sessão anterior, o  jornal não fala só em Garopaba e ninguém  mandou
o Leôncio embora.  Quem  o tirou do grupo foi  o  seu professor.  O vereador
Sérgio concluiu que se tiver alguém que venha investir no nosso município será
bem vindo e  vai  ser  muito  bom.  Usou do espaço o Ver.  Jairo  -  PSD que
saudou a mesa diretora,  colegas Vereadores e os funcionários da casa.  Em
relação ao falado vídeo, não sabe quem filmou. Sabe que alguém tirou o calçado
para subir a estrada do Retiro. Quanto  ao Leôncio virar Prefeito, primeiro tem
que  ganhar  as  eleições,  isso  tem  que  acontecer.  O  vereador  Jairo  pediu
informação quanto as remédios no Posto de Saúde se já estão chegando. Por
enquanto tem médicos  mas remédios não tem e o pessoal reclama. Está mais
do que no tempo de chegar na farmácia., por que os pacientes precisam destes
medicamentos.  Usou  do  espaço  o Ver.  Silvério-PP que  saudou  a  nessa
diretora, colegas vereadores e os funcionários da casa. Relatou que foi cobrado
pelos pais dos alunos da Escola Alberto Schultz de Boa União. Querem que a
quadra  de  esporte  seja  pintada,  Assim  como  está  não  dá  para  os  alunos
participar das aulas e nem praticar esportes, pois estragam os calçados muito
rápido. Para que isso aconteça, conta com a colaboração dos colegas para que
esse serviço seja realizado o mais breve possível. O Ver. Silvério afirmou ao
colega Sérgio que não viu o vídeo. Sabe que quem fez esse vídeo foi o Sr. Alceu
e já o tem, faz tempo e parece que fala dessa estrada. Afirmou que até  são
calmos demais,  pelo tempo que faz que estão esperando pela melhoria  nas
estradas. Na verdade, disse o Ver Silvério a última vez que foi  colocado material
na  estrada  do Alceu para  cima,  foi  quando  o  colega  Sérgio  foi  candidato  a
Prefeito  e  isto  faz  muito  tempo.  Pediu  apoio  aos  colegas  para  ajudarem  a
recuperar essa estrada que é pública. O Prefeito  prometeu, só que ainda não
fez nada. Isso, segundo o Ver. Silvério,  é feio. É o mesmo que pedir dinheiro
emprestado e não pagar.  Usou do espaço o Ver. Ricardo-PP  que saudou a
mesa  diretora,  colega  vereadores  e  os  funcionários  da  casa.  Relatou  com
preocupação que há uma lomba próxima a residência do Sr. João Elias, na Vila
São Sebastião mostrando uma tragédia anunciada. Este trecho de estrada está
muito  ruim. É preciso baixar  um pouco essa lomba. Faz anos que isso está
acontecendo. Sugeriu que se abra uma sarjeta, retire o lodo e seja colocada
pedra do rio para que fique mais firme para não esburacar com a água da chuva.
Reiterou o Ver. Ricardo que tem que baixar mais essa lomba porque as pessoas
que sobem,  não sabem o que vem pela frente e aquelas que descem, também.
É por isso  sua preocupação e evitar uma possível tragédia.  -Usou o espaço o
Ver. LEONARDO–MDB que saudou a mesa diretora, colegas vereadores e os
funcionários  da  casa.  E  os  funcionários  da  casa.  Ressaltou  que  é  se  suma
importância  o  que  os  vereadores  falam.  Nosso  município  tem  muitas
estradas.para serem conservadas. É preciso verificar quais as mais danificadas



e fazer um plano de trabalho. Prometeu que levará estas questões ao Prefeito
Robinho, ao Ivair e o Arlei. Citou o Ver. Leonardo que entre os trechos que os
colegas já se referiram, tem a estrada do Sr. José Bento e a estrada do Guido
que estão bastante ruins. Acha nobre a preocupação dos colegas vereadores
que estão fazendo o seu trabalho. Parabenizou o Ver. Sérgio pelo que falou e se
esses cidadãos estão se adaptando para futuros candidatos é muito positivo. É
assim que devemos fazer. Em relação ao que o colega Ricardo falou, adiantou
que desde o ano de 2017 vem cobrando o calçamento da Vila São Sebastião.
Esses pedidos já se encontram cadastrados em Brasília. Se os recursos virem,
já é uma outra coisa. Espera que eles aos poucos cheguem em Três Forquilhas.
Lembrou o Ver. Leonardo que o aniversário de emancipação de Três Forquilhas
se  aproxima  e  tem  muita  coisa  para  comemorar.  Usou  do  espaço  o  VER.
ODÉCIO  –  MDB que  saudou  a  mesa  diretora,  colegas  vereadores  e  os
funcionários da casa. Prometeu ao Ver. Silvério e o Ver. Ricardo que vai se ater
melhor desses assuntos. Segundo o Ver. Odécio, é grave as duas situações. Em
um dos casos citados, não ter visão do que vem pela frente, é crítico e tem que
ser  resolvido  quanto  antes.  Disse  que  levará  nos  próximos  dias  ao  Prefeito
Robinho e ao Secretário de Obras para que tomem as devidas providências
antes que aconteça o pior.  Isto não podemos  deixar acontecer. Não havendo
mais quem queira usar o espaço, e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente
declarou  encerrada  a  presente  Sessão  Ordinária.  Do  que  para  constar,  foi
lavrada  a  presente Ata que foi  digitada e  são levantados os  trabalhos.  Eu,
secretário a subscrevo, juntamente com o Sr. Presidente .
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